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Sp. z 0.0. Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscia z siedziba w Watbrzychu
Walb rZycC JIp 58-300 Walbrzych, ul. Kolejowa 4, tel. 74 665-00-61, fax 74 665 -00-62

Watbrzych, dnia 13.03.2019r.

zp/  bgg 12019

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,,Dostawa w ramach leasingu operacyjnego konteneréw typu KP 77

Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz.U.
22018 r. poz. 1986 ze zm.) informujemy, ze do Zamawiajacego wplynely zapytania nastgpujace;j tresci:

I.Pojemnos¢ - ok. 7 m3, DMC ok 4,0 t, preferowane wymiary wewnetrzne kazdego z konteneréw min. 3400 mm
x 1620 mm x 1000 mm (di. x szer. X wys.), - prosze o doprecyzowanie jaka Jjest wysokos¢ kontenera w $rodku
wraz z daszkiem,

Odpowiedz: Preferowana wysokos¢ kontenera w srodku wraz z daszkiem wynosi 1300 mm -1350 mm

2. Poszycie podtogi blacha o grubosci min. 3 mm z zagieciem przy $cianach dla utatwienia WYSypu, poszycie
scian bocznych i zadaszenie wykonane z blachy min. 2,5 mm, sciany boczne podwaojnie wzdtuznie przetloczone,
konstrukcja nosna - standardowe profile zamknigte walcowane na goraco. Wszystkie elementy kontenera spawane
spawem ciaglym - prosz¢ o doprecyzowanie czy kontenery maja by¢ spawane spoing ciagta rowniez w $rodku???
(Jesli tak w duzym stopniu podrozy to koszty), w przypadku produkcji konteneréw uzywane sg profile zamkniete
zimnogiete gdyz ich wytrzymalosé jest wieksza,

Odpowiedz: Spoing ciagla winny byé spawane wszystkie elementy konstrukcji nosnej. Oczywistym jest
zastosowanie do produkeji konteneréw bardziej wytrzymatych profili zimno gietych

3. Kontener zabezpieczony przed korozja poprzez $rutowanie - w duzym stopniu podrozy to koszty produkcji -
najprostsza metoda czyszczenia mechanicznego i odttuszczenia powierzchni przed lakierowanie jest zupehie

wystarczajaca.

Odpowiedz: Dopuszcza si¢ zastosowanie mniej kosztownej metody czyszczenia mechanicznego z
odtluszczeniem powierzchni przed malowaniem konteneréw

4. Odnosnie terminu realizacji zam6wienia, czy istnieje mozliwos¢ wykonania podanej ilosci sztuk w ciggu 12
tygodni?

Odpowiedz: Zapisy siwz pozostaja bez zmian.
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5. Kolejne pytanie dotyczy systemu leasingowania, czy istnieje mozliwosé rozbicia na 2 niezalezne leasingi?

Odpowiedz: Zapisy siwz pozostajg bez zmian.

7 Finma: oo (tu podana byla nazwa Wykonawcy zadajacego pytania), w ostatnim czasie produkowata w
wigkszosci kontenery o pojemnosci powyzej 20m3, kontenery KP-7 byly produkowane w zdecydowanie
mniejszej czgstotliwoscei, czy ten aspekt nie bedzie stanowit problemu.

Odpowiedz: Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Zmodyfikowany zalacznik nr 4 do siwz stanowi zalgcznik do niniejszego pisma
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